Angebot Sommerferienbetreuung 2025 

Liebe Eltern, sehr geehrte Erziehungsberechtigte,

der gemeinnützige Verein Miteinand’ für Anger e.V. bietet auch in diesem Jahr wieder die Sommerferienbetreuung für Schüler der 1. bis 5. Jahrgangsstufe sowie für Schulanfänger in den ersten beiden Ferienwochen (vom 04.08. – 14.08.)  an. Sie wird diesmal in zwei Gruppen durchgeführt, jeweils eine in Anger und in Piding. Sie findet  in den Räumen der Mittagsbetreuung statt und zwar  an Werktagen von 7.45 Uhr bis 14.00 Uhr. 

Dabei ist, wie bisher, eine Anmeldung nur für beide Wochen möglich. Außerdem soll es ausdrücklich dabei bleiben, dass die Gruppen weiterhin gemischt mit Kindern aus Anger und Piding sind. Allerdings nehmen wir natürlich Rücksicht darauf, wenn wichtige Gründe für die eine oder andere Gemeinde sprechen. Bitte kreuzen Sie dies auf der  Anmeldung entsprechend an.   

Um den Freizeitcharakter zu unterstreichen und möglichst wenig in den Räumen zu verbleiben, ist, wie bereits in den letzten Jahren, ein umfangreiches und kurzweiliges Programm in Vorbereitung, über das wir Sie im Frühsommer gemeinsam mit den Betreuer/innen genauer informieren. 

Am Wochenende findet keine Betreuung statt!

Der Kosten betragen pro Kind incl. Essen für zwei Wochen 90,00 €, für jedes Geschwisterkind 70,00 €. Dieser Betrag ist auch dann zu entrichten, wenn Ihr Kind nur eine Woche oder einzelne Tage die Betreuung besucht. 

Anmerkung: Das Mittagessen kann nur an den Tagen angeboten werden, an denen die Kinder nicht unterwegs sind (je nach Programm an ca. 2 – 3 Tagen pro Woche). 

Neu und wichtig !!! Den ausgefüllten Anmeldebogen senden Sie bitte umgehend bzw. so schnell wie möglich – ausschließlich per Mail an c.binder@gmx.de (bitte auf keinen Fall an der Schule bzw. Mittagsbetreuung abgeben). Der Anmeldebogen kann im Internet unter https://miteinandfüranger.de heruntergeladen werden.

Sollten Sie noch Fragen haben, rufen Sie uns bitte ganz einfach an unter Tel.: 0170/5829038 (Christine Binder) oder 0160/7081241 (Günter Wolf).

Mit freundlichen Grüßen
Miteinand‘ für Anger e.V.
Euer Team Ferienbetreuung


Wir wünschen Ihnen und Ihren Kindern bereits jetzt viel Spaß mit unserer Ferienbetreuung – und freuen uns auf zwei spannende, unterhaltsame Wochen.
